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Should the City replace the picnic shelter at the park? “
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In order to reduce water usage at the park, should the City
reduce some existing turf areas and install native or
naturalize landscaping?
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Should the park have a walking path around its perimeter?
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Should the City install individual picnic tables throughout
the park?
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£ Should the City remove the dirt parking areas along East

Overland Street and California Street and provide parallel

parking along these streets?
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Should the number of tennis courts be increased at the

park?
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Should pickelball lines be added to the existing tennis

courts to accommodate both uses?
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Should the horse shoe pits be removed from the park?
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Is there a need for additional parking?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 15.91% 21

No 81.82% 108

Other (please specify) 2.27% 3
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Should the City replace the volleyball court at the park?
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How important to you is the pond at Ross Gold Park?
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Extremely important 67.41%
Neutral 22.96%
Not important 9.63%
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What should the City do to improve the pond at the park?
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What other amenities or improvements would you like to

see incorporated at Ross Gold Park?
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